













32. kolo italijanskega nogometnega prvenstva

V srečanju Padova-Milan ključ za osvojitel prvenstva 1958-59

Če Padova zmaga, vrednost delnic Fiorentine znatno poskoči Brezupna pot Triestine v Turin in Torino v Firence

Novi italijanskega nogometnega prvenstva bodo deli nekoliko pospeška zaradi zmude, ki je nastala pred in po mednarodni tekmi z Anglijo. Tako bo namesto v nedeljo odigrano 32. kolo tega dneva, 33. kolo pa v torek in nato zadnje naslednje nedelje. Priostrojnost bomo torej hitreje zaključili, če dolgo in usaj za Trisacane letos tudi mučne agonije Triestine, ki se je praktično začela že z njenim povratkom v A ligo.

Table with 5 columns: MILAN, FIORENTINA, UDINESE, TRIESTINA, TORINO. Rows show opponents and scores.

ZADNJA TRI KOLA VELIKIH IN MALIH... V krepkem tisku interne tekme. In kako je mogoče pričakovati, da bi Udinese izgubila doma proti Napoliu, ko pa je znala ugnati v kozli rog Fiorentino, ki je imela vesaka kor bolj tehitne razloge, da se je borila za zmago, kot pa jih lahko ima Napoli, ki mu ni bilo več ne more izmakniti solidnega mesta v sredini lestvice?

V soboto ob 21. Telovadna akademija na stadionu «Prvi maj»... V soboto ob 21. uri bo v dvoranah na stadionu «Prvi maj» telovadna akademija telovadnega oddelka Primorske zveze v Trstu.

Medtem ko se profesionalci še borijo za zadnje točke, so naši diletantski nogometaši že izklopili vprego. Tako v mededezelnem pot v diletantem prvenstvu so v nedeljo odigrali zadnje tekme in zato ne bo odveč, če naredimo tudi mi kratke obračune. Prva tekma mededezelnega prvenstva je postal Bolzano, ki je svojo zadnjo tekmo odigral v Trstu proti zadnji Ederi, jo seveda premagal in s tem priklonil na zadnje mesto. Bolzano bo potekom prihajne leto igral v reorganizirani polprofesionalni C ligi, zadnjih pet enajstoric: Bassano, Merano, Dolo, Trento in Edera, pa se bo udeležilo selekcije 30 enajstoric izmed katerih jih bo 19 nazadovale v kategorijo diletantov.

MIŠKO KRANJEC: Povest o dobrih ljudeh

«Kaj me imate za takega lažniva? Lepo sodbu ste si napravili o meni in če ne bi bil vajen takih stvari, bi me zabolelo srce, tako se pa moram samo smejati; to zame ni nič novega.» «Slekel je sukno in jo vrgel na posteljo, na sukno je položil svilnen robec, ki ga je imel okoli vratu, in nato se klobuk. Pomel si je roke, ki so bile streljane, potem ponudil roko mami in stisnil njeno raskavo dlan. «Trda je postala vaša mami, da mi ni dolg čas, da se kaj pomeniva.» «Korenova? Je Reva je, ker ne vidi, pa tu pri meni poseda ves dan, da mi ni dolg čas, da se kaj pomeniva.» «Korenova?» je ponovil. «Ali je ona ženska v drugi sobi tvoja mati?» «Marto misliš?» je vprašala mamica. «Da, tista je njena mati.» Nekaj je polkimal, potem se pa spomnil, rekoč: «Dedek najbrž drva nabira, ne?» «Kaj drugega pa kot drva? Saj veš, da si jih ne moreva kupiti, pa hodi vsak dan v gozd; toliko nabere, da imava za sproti in da ne zmrzujeva.» «Ah, revez,» je rekel prijatelj, «ko bi si moral oddahnuti,

Kolesarska dirka po Italiji

Včeraj počitek v Riminiju danes v S. Marino in nazaj

Ob pol poti precej slaba bilanca za Italijane

RIMINI, 27. — Za današnji prvi in zadnji počitek udeležence letošnje kolesarske dirke po Italiji, je v letovskem Riminiju posijalo toplo poletno sonce in prekrasno lep je nudi posameznim kolesarjem dovolj priložnosti, da so se oddahnili in pripravili za težke etape, ki bodo sledile prvemu delu dirke, ki se je zaključil včeraj s sedmo zmago tujega kolesarja in s tretjo zmago Van Looya.

KLJUB prostemu dnevu pa nobeden od preostalih udeležencev ni popolnoma mirovanje. Vsi so zadržali svoje konjčke in se popeljali malce na sprehod tudi zaradi tega, da jim ne otrpnejo mišice. Bilanca prvih 11 etap (in prave toliko jih še sledi) za Italijane ni ravno rožnata. V sedmi etapi so zmagali tujci, domačini pa samo v štirih in sicer s Pellegrinjem v Arezzu, s Catalanom na Ischiji, z Nencinjem v Vastu in z Benedettijem v Teramu. Kljub ugodnim razmeram sedmi etapni zmagalci so bili Nencini brez dvoma edini med Italijani, ki je vrzel v dolgo bitko vse svoje energije in dvakrat v Arezzu in Vastu uveljavil svojo staro vrednost. Uveljavil je doslej potrdil, da ni najboljši možak in da prestaja nerodno fazo. Ni pa izključeno, da se bo Baldini, kateremu se je koleno povsem pozdravilo, odločil za udeležbo na dirki po Franciji in v tem primeru mu tudi v prihodnjih etapah ne kaže presegati forsitan, ker bi ne bi tako ne mogel bistveno izboljšati sedanega plasmana.

CEPRUV med prvimi kolesarji na lestvici ni velikih razlik, pa vendarle prevladuje prepričanje, da bo borba za končno zmago omejena na dvojbo Goul-Anquetil z možno vključitvijo Van Looya. Ostali vsaj v tem trenutku ne pridejo v poštev, čeprav niso izključena presenečenja. Jutri je na vrsti 12. etapa Rimini - S. Marino (141 km).

Ponziana danes v S. Donà del Piave... Ponziana bo igrala danes v San Donà del Piave proti lokalni enajstorigi v okviru šestnajstine finala prvenstva diletantov. Nastopili bodo naslednji igralci: Cernivali, Bubola, Bussani, Pescatori, Suard, Ruzizer, Bottizer, Lupoli, Corolli, Gregori, Mulesau.

Medtem ko je gojišča mladih in talentiranih nogometašev, kar velja še posebej ravno za tržaško in bližnje furiansko področje. Tako so se tudi letos uveljavili številni mladi nogometaši, katerih imena so postala bolj ali manj znana in vzbujajo pozornost v profesionalnih krogih. Tako se je n. pr. že izvedelo, da si je Triestina za prihajno sezono zagotovila dva igralca tržaške Crde, Betinija in Fogarja, Roma pa je poleg tega sam tržaški rezervoar in potegnil iz njega tri člane Cremačaffa Tenenija, Bonettija in Stinca pa tudi za Sauerja, Corollija in Lupolija se je govorilo, da bodo zleteli iz svojih nogometnih gnezd.

«Ze več let. Prvo leto niso mogli nikjer dobiti sode, pa so se sem zatekli. Nama je bilo prav, da nisva tako sama. Zdal so se je privadili in vsako jesen se vrnejo k nama, med tem ko so če pozlejo na delu. Ob večerih nama delajo družbo in to je edino veselje, ki ga imava v življenju; od tuje družine seveda, ker naju je ves najin rod zapustil; nobenega ni blizu.» «Razen mene, morate pridejati, je rekel veselo, «a bi bilo bolje, da tudi jaz ne bi prihajal, kajne? — Tako odkrito mi povejte, mamica, ali niste že zmollili kak očenaš, da me ne bi bilo več k vam?» Ana se je zganila, kakor bi jo bil zbudil. «Ne, je odvrnila, «tako naravnost nisem molila, molila pa sem, da bi se vrnil drugičen, če se kdaj vrneš in če je potrebno, da prihajaš. Vsaj to lahko priznaš, da nama ne prinašaš tistega veselja, ki bi ga moral in ki bi ga lahko. Matere nimam, ki bi te zate jela in molila. Vse to opraviš sam zategajl jaz, in lahko si misliš, da le prečesto mislim nate: čeprav si najslabši človek, ki nosi naše ime in ki mi je v rodu, si edini, ki se prihajaš k nam, pa naj bo že iz kakršnikoli namenov.» «Ali bi lahko rekli, da si slabih namenov?» «Bog ne da, tega ne mislim. Ker vem, da ne prihajaš, da bi kaj dobil od naju, ko dobro veš, kaj in koliko imava. Toda če bi bil samo Peter Kostrea, tedaj bi bilo vse drugače. Lahko si misliš, da bi te bil bolj vesel, če boš bi se pa radovale jaz; bog ima naposled poin svet ljudi, jaz pa nimam nikogar, razen tebe.» Tako kramljaje sta se kaj dolgo zasedeli, dokler nista za slisala, da se vračata o nose, na hrbutu butaro drv. Z njim je prihajal Ivan Koren s prav tako butaro. Videla sta ju skozi okno. Ki je bilo spodaj zamrzlo, zgoraj pa oroseno, vendar ne toliko, da vsaj sence ne bi videla na vrhu. Moška sta butare vrgla v kot pri hlevu, ki ga je Kostrea imel nalašč za drva, potem pa sta prihajala v hišo, ne da bi kaj govorila med seboj. Ivan Koren je odšel v malo sobo, v tem ko je oče stopil v veliko. Ko je zagledal gospoška tujca, sedecega pri preci, se je najprej zmedel in hotel že pozdraviti. Preden pa je storil to, je Peter že vstal, stopil proti njemu in mu ponudil roko:

Primorsko nogometno prvenstvo zaključeno

Novo Gorico čakajo tekme za vstop v slovensko ligo

Povprečno je vsaki tekmi prisostvovalo 800 gledalcev

V nedeljo je bilo na sporedu zadnje kolo primorskega nogometnega prvenstva, ki se je zaključilo brez presenečenj. Nova Gorica-Primorje 2:1, Tolmin-Koper 3:2, Rudar-Anhovo 5:2, Postojna-Barju 3:0, Iliriska Bistrica-Adria 0:1 in Sidro-Brank 3:1.

Benvenuti in Jakovljevič zmagala v osmini finala Mitrovič (Jug.) v polfinalu petelinje kat. - Zamperini izločen... LUZERN, 27. — V nadaljevanju evropskega prvenstva v boksu je evropski prvak Italijan Nino Benvenuti iz Trsta v osmini finala kat. težki veltter premagal po točkah Finca Backmana. Benvenuti jeva zmaga je bila nesporna in dosežena na lahek način. Njegov nasprotnik mu ni mogel zadati niti enega resnejšega udarca.

Najnovije svetovne boksarske lestvice... MILAN, 27. — Svetovne boksarske lestvice združeni italijanskih boksarskih piscev: Teška kat.: Floyd Patterson (svet. prvak), 2. Archie Moore, 3. Charles Liston, 4. Ingemar Johansson (Sv.), 5. Zora Folley, 6. Roy Harris, 7. Willie Pastrano, 8. Henry Cooper (VB), 9. Eddie Machen, 10. Charlie Powell.

Evropsko košarkarsko prvenstvo... PRVA srečanja v polfinalu... CARIGRAD, 27. — V prvih polfinalnih tekmah v okviru evropskega prvenstva v košarki so bili danes doseženi naslednji rezultati: Skupina A: SZ - Poljska 78:59 (32:29), Skupina B: CSR - Belgija 75:49 (43:21). Dosedanji izidi v tolažinski skupinah: Skupina C: Jugoslavija - Avstrija 80:58 (32:29), Jugoslavija - Vzh. Nemčija 95:61 (43:29).

NOGOMET... MADRID, 27. — Nogometno društvo «Barcelona» se je uradnim poročilom opozorilo igralca Kubalo naj se v boju vzdrži disciplinskih prekrškov, ker bi drugače strogo postopali z njim.

«Bog daj, dedek!» In ker je Kostrea le počasi prijel ponujeno mu desnico ter samo začudeno strmel v tujca, je Peter pristavil: «Zdi se mi, da me ne poznate več? In mamica me tudi niso spoznali!» Jozef je nagubal čelo, nekaj se mu je zjedlo v srce. Vrnil se je dobre volje, toda ob tem srečanju ga je minilo in toliko da se ga ni lotil srd. «Rad bi vedel, kaj te je prineslo k nama!» «Vidim, da ste me lepo sprejeli. Tudi mamica niso bili mnogo prijaznejši. Pa kaj hočem, potrpeti moram, ker vem, da tako hudo spet niste jezni name, da bi me pri preci poglali iz hiše.» «Tega ne bomo storili, ne glede na to, da si mi sorodnik. V hiši bi pridržal vsakega tujca toliko časa, da se ogreje. A dalje tudi tebe ne bom zaustavil. Ko pojdeš, si bom spet oddahnil in bom vesel.» Zdelo se je, da se je fanta polotila velika žalost. Nekoliko je pripril oči in se za trenutek zamislil, dokler ni rekel: «To si kaj mislim. Vendar vem, da ne bi našli pravega vzroka temu veselju, če bi vas kdo po njem povprašal. Kolikor vem, nisem imel nikdar namena, da bi vam storil kaj žalega, če vam je nisem mogel napraviti kaj dobrega. Lahko pa ste prepričani, da se bom oddžil za vsako še tako majhno dobroto, ki mi jo boste izkazali.» Segel je v žep in prinesel iz njega srebrno cigaretnico, jo odprl in ponudil dedku boljše cigarete. Dedek je pogledal v skatlico in cigarete in spet toliko, da se ga ni lotila jeza. «Ne samo, da si gosposki običen, tudi gosposke cigarete kadiš, Mislim, da se ti ne godi preslabo v življenju, pa naj se ti godi na cigarko račun.» «V enem pogledu bi se lahko pritožil, toda, ker se mi sicer res dobro godi, se ne morem niti ne smem, zlasti, če pomislim, da se premmognim ljudem mnogo slabše godi. Cigareto pa je vzemite, saj vam ne bo škodilo, če vsako toliko le pokadite vsaj eno boljše. Sicer se pa ne jezite prehudilo! Enega samega človeka imate na svetu, ki se vas še spomni in vas pripravlja gledat, ne da bi vas kdaj česa prosil, pa še na tega se neprestano jezite. Priznal je dedku in sebi cigareto in potegnili. (Nadaljevanje sledi)